## かんたん!出納帳無料バージョンアップキャンペーン!

かんたん!出納帳 Ver.7を 2016 年 10 月以降にお買い上げのお客様は、お買い上げ時期に応じて下記の通りにかんたん!出納帳1~3年版に無料バージョンアップできます。

購入日	ご提供製品
2016年10月~2017年9月	かんたん!出納帳1年版
2017年10月~2018年9月	かんたん!出納帳2年版
2018年10月~2019年9月	かんたん!出納帳3年版

当社に登録されている情報より自動判定されます。

(ご注意) 出納帳1~3年版では期間中のみ製品をご利用いただけます。期間を延長するにはライセンス 購入が必要です。消費税10%に対応した最新の出納帳8をご利用できます。出納帳7の代わりでのご利用になるため、別なパソコンでの同時利用はできません。本キャンペーンは2020年1月末まで実施予定です。

## 提供方法

シリアル番号をFAXまたはメールでお知らせいたします。

当社のホームページで提供している「かんたん!出納帳8体験版」をパソコンにインストールしシリアル番号を登録してください。

認証コードの入力となりますので、60日以内に認証コードの申請と登録をしてください。

## お申込み

下の申込書をご記入の上FAXまたはメールで送付してください。

送付先 メールアドレス support@kantan.co.jp FAX番号 0283-20-1122

(通常1週間以内にシリアル番号を送付いたします)

かんたん!出納帳 無料バージョンアップ申込書(2019)

お名前	
会社名	
電話番号	
住所	
出納帳7シリアル番号	SU7-
以上は当社にご登録の情報をご記入ください。	
シリアル番号送付先 FAX 番	
号またはメールアドレス	
連絡先電話番号	
連絡先ご担当者	